

Odpowiedź na złożone w dniu 23.10.2015 r. pytania do ogłoszenia przetargowego na wykonanie dokumentacji projektowej i Studium Wykonalności dla projektu „Wodna ścieżka edukacyjna – jezioro Íńsko”:

Pytanie 1.

W dokumentacji postępowania w opisie przedmiotu zamówienia w części A pkt 2 Uwarunkowania do uwzględnienia w ramach prac projektowych nie ma żadnej informacji na temat instalacji niskoprądowych (sieci komputerowe, sieci telekomunikacyjne, monitoring, ochrona ppoż, swin).

Czy wyceniając koszty projektów należy ten bardzo ważny i w dobre interaktywności element niezbędny całkowicie pominąć, czy też będzie on musiał być w dokumentacji uwzględniony. Jeśli tak to wg jakich założeń projektowych? Szczególnie w kontekście faktu, iż w dalszej części dokumentacji wymagają państwo zaprojektowania 2 kamer internetowych na wieży widokowej oraz wyposażenia CEP w sprzęt multimedialny. O założeniach dla sieci niskoprądowych i sieci telekomunikacyjnych w całej dokumentacji nie jest napisano prawie nic.

Odpowiedź:

Zamawiający zawsze oczekuje kompletnego projektu, pomimo, iż na etapie zamówienia nie specyfikuje wszystkich branż. W pracach projektowych obowiązują pewne standardy projektowe. Oczywiście jest, że nie projektuje się budynku bez instalacji elektrycznych czy też hydraulicznych, wentylacji, itp. Podobnie jest z instalacjami niskoprądowymi. Jeżeli w ogłoszeniu przetargowym jest mowa o kamerach internetowych (w przypadku wieży widokowej), czy też o sali dydaktycznej i konferencyjnej w Centrum Edukacji Przyrodniczej umożliwiającej prowadzenie prezentacji i wyposażonej w sprzęt multimedialny (komputery, ekrany dotykowe, system nagłośnienia i system projekcyjny) – to jasne jest, iż obiekty te muszą mieć zaprojektowane odpowiednie sieci niskoprądowe i telekomunikacyjne. Proponowane rozwiązania należy na etapie projektowania konsultować z zamawiającym.

Pytanie 2.

W dokumentacji pojawia się co najmniej kilka razy określenie wyposażone w np. projektory, sprzęt komputerowy, komputery, ekrany dotykowe, system projekcyjny itd). Czy w ramach projektu należy zdefiniować specyfikacje wymienionego sprzętu, czy też parametry minimalne zostaną przygotowane przez zamawiającego w dodatkowej specyfikacji, która będzie wytyczną projektową do uwzględnienia w projekcie budowlanym.

Odpowiedź:

W projekcie należy zaproponować ulokowanie w projektowanych pomieszczeniach Centrum Edukacji Przyrodniczej odpowiedniego wyposażenia. Dotyczy to rozwiązań systemowych dla stanowisk komputerowych, nagłośnienia i prezentacji - w sali dydaktycznej, tablice interaktywne, ekrany dotykowe, nagłośnienia, wizualizacji i prezentacji - w sali ekspozycyjnej czy też sali konferencyjnej jak również wyposażenia laboratorium. Zamawiający oczekuje w projekcie gotowych rozwiązań systemowych (zdefiniowanej specyfikacji sprzętu) umożliwiających mu na etapie realizacji inwestycji i zamawiania wyposażenia możliwość jego pełnego wyspecyfikowania. Proponowane rozwiązania należy na etapie projektowania konsultować z zamawiającym.

Pytanie 3.

Pod jakim systemem operacyjnym ma pracować aplikacja na urządzenia mobilne? Z dokumentacji to nie wynika.

Jak długo ma być prowadzone wsparcie dla aplikacji i czy jego wycena ma być w ramach zlecenia czy w ramach zlecenia dodatkowego?

Odpowiedź:

1. Aplikacje winny być opracowane na system Android oraz iOS,
2. Wsparcie dla aplikacji realizowane będzie przez okres trwałości projektu wymaganego w projektach unijnych (RPO lub Program Operacyjny Infrastruktura i Środowisko) - tj. 5 lat. Wsparcie świadczone będzie w ramach odrębnego zlecenia, po uzyskaniu ewentualnego dofinansowania z programów unijnych.

Pytanie 4.

Proszę o podanie specyfikacji Państwa strony internetowej (rodzaj cmsa, zamontowane moduły i rozszerzenia)? Czy interaktywna zakładka do strony internetowej może być oddzielnym CMSem?

Odpowiedź:

CMS, na którym postawiona jest strona jest rozwiązaniem autorskim właściciela witryny, który świadczy dla gminy usługę prowadzenia strony internetowej tj.: Wytwórnia Telewizyjno - Filmowa ALFA Sp. z o.o. ul. Kukułeczki 56, 71-698 Szczecin. Firma nie udostępniła zamawiającemu specyfikacji.

Interaktywna zakładka do strony internetowej może być oddzielnym CMSem i podpięta może zostać do strony urzędu na pomocą linka tekstowego lub graficznego.